PK

Buxpeabie 31eKmpoHacocsl E

SKCMNYATALMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKN NCNoJIib3OBAHUE U YCTAHOBKA
® [logaya go 90 n/MuH. (5.4 M*/u.) OHV pekoMeHIYITCA ANA nepeKkaykn YncTol Boabl 6e3 abpasms-
® Hanop zo 100 m HbIX YaCTUL, U XMMMYECKN HearpecCMBHbBIX XKMAKOCTEN K MaTepua-

nam, U3 KoTopbIX cAenaH Hacoc.

Bbnarogapsa nx HageXXHOCTN, MPOCTOTE B 3KCMyaTauMm 1 3KOHO-
OIrPAHUNMEHNA NCNOJIb30OBAHNUA MWYHOCTU, 3TN HAaCOCbl HaLWN CBOE NPUMEHEHWE, NpeXae BCero B
6bITY, B YaCTHOCTU, ANA NOAAYM BOAbl COBMECTHO C HEGONbLLUMMN
pesepByapamMy aBTOK/1aBamu A1 OPOLLEHMA OropofoB 1 CafjoB.
YcTaHOBKa Hacoca AoXHa NPOV3BOANTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLle-
HUAX WK Ke B MECTaXx, 3alMLEHHbIX OT aTMochepHOro Bosaei-
CTBUA.

MaHomeTpuyeckas BbicOTa BCacbiBaHWA A0 8 M

Temnepartypa »umgkoctn ot -10 °C go +60 °C

Temnepatypa okpyxatowien cpegbl 4o +40 °C (+45 °C B PK 60)
MakcmmanbHoe faBneHmne B Kopryce Hacoca:

- 6.5 6ap B PK 60-65-70-80

-10 6ap B PK90-100-200-300

® HenpepbliBHasA paboTa S1

MATEHTbI - MAPKW - MOAEN

s
® 3apeructpuposaHHasa mogenbs PKm60 n° 009875394

WCNOJIHEHWE U NPABUJIA BE3ONACHOCTU ® Kpblwka gsuratena: nateHT n° IT1243605
EN 60335-1 EN 60034-1 (NpepoTBpaLlaeT 3aKk/IMHNBaHNe paboyero Koseca nocse
IEC 60335-1 IEC 60034-1 ANUTENbHOrO NPOCTOA)
CEl 61-150 CEl 2-3 ® 3apeructpupoBaHHas eBporn. mogenb n° 001894478
CEPTUOUKATDI WCMONHEHUE MO 3AKA3Y
éf;‘__:ff:i%, §»:‘;§‘f§ffi”’\<%, ® CneuuanbHoe MexaHnyeckoe yrioTHeHne
5’§ 5; b3 ® [lpyroe Hanps»eHune NUTaHnA unm yactota 60 My
gé_\\ g\ ® (CreneHb 3awuTbl: IP X5 B PK 70-80-90-100-200-300
% swicert XYY % swicert EIRY

AU30

FTAPAHTUA

2 roga B COOTBETCTBUM C HAWUMN O6LI.|,I/IMI/I ycnoBmAmMmM npofaxkv



S PEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

(\) | | \5 | 1\0 | | | | | | | 2\0 | U\S g'p'm\'
0 10 15 Imp. g.p.m.
100 | | | | | | | | | | | | | | | | | | 7feet
PK300
90 - 300
PK200
PK90 -
80 | pk100
- 250
70 B
PK80
- PK70
3 60 [ 200
a
o o
g B
; 50 PK65
g_ - 150
ok
5 40| Pkeo i
T
30 - 100
20 i
- 50
10
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 Imin
\ T T T T
0 1 2 3 5 m’h
Mopaua Q »
TAN MOLWHOCTb M3y, 0.3 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 21 2.4 3.0 3.6 4.2 4.8 5.4
OpHodazHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC n/mMuH, 0 5 0 15 20 25 30 35 40 50 60 70 80 90
‘pﬁ‘(m 60° ‘p“i‘(’ 60° 037  0.50 40 38 335 29 24 195 15 10 5
ﬁ(’m 65 'ﬁ‘(’ 65 0.50  0.70 55 50 455 405 36 31 27 22 17 8
PKm 70 PK 70 0.60 0.85 65 62 57 52 47 42 37 32 27 18
PKm 80 PK 80 0.75 1 H metpbi 70 66 61 56 51 46 41 36.5 | 31 22
PKm 90 PK 90 0.75 1 90 82 71 60 49 38 27 17 5
PKm 100 PK 100 1.1 1.5 85 80 75 70 65 60 55 50 45 35 25 15
PKm 200 PK 200 1.5 90 86 81 76 71 655 60 55 50 40 30 20 10
- PK 300 2.2 100 95 90 85 80 75 70 65 60 50 40 30 20 10

Q=Togaya H=06wwnit MaHOMeTpuuyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

lonyck xapakTepuctuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Mpun. A.




PK

noJ. AETAJIN HACOCA

1

8

KOPMYCHACOCA
KPbILWKA ABUTATENA
PABOYEE KOJIECO
BEOYLL U BAN

MEXAHUYECKOE
YMJIOTHEHUE

noawnnHUKN

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUTATEJIb

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKMN

YyryH, natpy6ku ¢ pe3bboin ISO 228/1
M3 antoMrHMA € naTyHHO (3anaTeHTOBaHHOW) BCTaBKOW C aHTUONOKMPOBOYHON GyHKLMEN
NaTyHb, c neprdepuiiHbiMM pagmnanbHbIMU NoMaTKaMm

Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

dnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuarnei

Tun Tun HAuamemp HenodauxHoe kosbyo Bpawaroweecs konvyo Jnacmomep
PK 60-65-70-80 AR-12 912 mm Kepamuka Mpadput NBR
PK 90 MG1-12 D12 Mmm Kapbug KpemHs Mpadut NBR
PK 100-200-300 FN-14 214 vm Mpadur Kepamuka NBR
dnekmpoHacoc Tun

PK 60-65 62012Z /620122

PK 70-80-90 6203 ZZ /6203 2Z

PK 100-200-300 6204 ZZ/6204ZZ

dnekmpoHacoc Emkocmeo

OodHodpazHbIl (230 B unu240B) (1108B)

PKm 60 10 uF 4508 25 uF 250B
PKm 65 14 yF 450 B 25 yF 250B
PKm 70 16 uF 450 B 60 uF 300 B
PKm 80 20 uF 450B 60 pF 300B
PKm 90 20 uF 450B 60 uF 300B
PKm 100 31.5uF450B 60 uF 250 B
PKm 200 45 uF 450B 80 uF 250B

PKm: ogHodazHbin 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoi 3aLMTON, BCTPOEHHOW B 0OMOTKY.
PK: TtpexdasHbii 230/400 B - 50 .

m Hacocbl c TpexdasHbIM ABMraTeNiemM MUMeloT BbiCOKYI0 3¢ pekTnBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- M3onauwmsa: knacc F.
— CreneHb 3awunTol: IP X4,

o= N -
t“\\““\H\“\“\“\““\\““\\\\“N\“N\\““NNNNN\N.

i Er x|
=

1 3 5 2 4 8




= PEDROUO
4

... the spring of life
PA3MEPDI U BEC
T™7Mn NMATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHblli | TpexdasHblii DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 i m n nl w s 1~ 3~
%&I‘(m 60° \%{60“’ 207 145 56 131 55 96 5.2 5.2
39 75 118 53
“ader “ader
PKm 65 PK 65 1 1 232 152 63 138 20 80 100 , 6.6 6.1
PKm 70 PK 70 10.0 9.9
55 285 85 156
PKm 80 PK 80 180 71 90 140 112 62 10.0 9.9
PKm 90 PK 90 34" 34" 46 278 84 155 19 10.3 10.0
PKm 100 PK 100 144 124
PKm 200 PK 200 1” 1” 55 350 212 80 94 174 20 100 164 125 85 9 15.5 13.4
- PK 300 - 15.6
NOTPEBJIAEMbIN TOK
T™7Mn HAMNPAXEHUE (ogHodazHoe) "IN HAMNPAXEHUE (TpexdasHbiin)
OpHodazHbIn 230B 240B 110B TpexdasHbiii 230B 400B 690 B 240B 415B
“eder “adss
PKm 60°® 25A 2.4A 55A PK 60° 2.0A 1.15A - 1.9A 11A
“eder “adss
Bom 65 3.7A 3.4A 7.4A 5 65 3.0A  17A - 28A  1.6A
PKm 70 52A 4.8 A 10.8 A PK70 3.8A 2.2A - 3.3A 1.9A
PKm 80 52A 48A 10.8A PK 80 3.8A  2.2A - 3.3A  19A
PK 90 40A 2.3A - 3.8A 2.2A
PKm 90 567 S1A n.5A PK 100 6.2A 3.6A  2.05A 57A 33A
PKm 100 9.0A 8.2A 18.0A PK 200 7.6A  44A 25A 7.0A  4.0A
PKm 200 11.5A 11.0A 24.0A PK 300 9.3A 5.4A 3.15A 8.7A 5.0A
NMAJNIETUPOBAHUE
™n TPYNNAX KOHTEWHEP
Yucno H Kr Yncno H Kr
OpHodasHbil | TpexdasHbii HacocoB | (MM) & 1~ 3~ || HacocoB | (MM) | 1~ 3~
“aher “adsr
PKm 60° PK 60° 231 1239 | 1225 | 1225 363 1877 | 1912 | 1912
“aker “aker
PKm 65 PK 65 189 1288 1271 1177 243 1626 1628 1506
PKm 70 PK 70 102 1280 1044 1034 170 2040 1724 1707
PKm 80 PK 80 102 1280 1044 1034 170 2040 1724 1707
PKm 90 PK 90 102 1280 1075 1044 170 2040 1775 | 1724
PKm 100 PK 100 72 1520 1060 | 910 84 1750 ' 1230 1060
PKm 200 PK 200 72 1520 1140 990 84 1750 ' 1320 1150
- PK 300 72 1520 - 1140 84 1750 - 1330




